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TGW - MGCP 2|12 A S35 4l

OGW - MGCP B|Z20{M FAX S35} g Al
+ 58 CluZ
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= BHAH|7F L EEL|CH

1. S8 E F /el ci2|lz gLt
2.2t Bl1o| =2 E2(SIP/H.323/SCCP/MGCP)S AlE8h |},
3. 8O E MEi CHF sHE BlaolM S&H7F =4 EE= whal HEfQIX], A4 E HOo|ES o]/ =
ZEJITGW(E=Z HO|E -?—|0|) IE= OGW(AIE: HO|E0)2IK| il RlgrLCt.
A S31E W BEoZ Bets £ QlaLot
1. 28 St Y X &3, 0|, "ie|, SEHCNG(Calling) & CED(Called Equipment

|dentification) &l &
2. Tgh 20| £/HDSPO M VAD(Voice Activation Detection) 7t HI& 4 5HE X|E{ EHI{7}
X-I°o=lo.||A-| T %X zto = M3t
CHAIK] A EA BA BOIG AlMYlS D8 W ALEDS
4. HAIX] ==& & HAIR] AIA] EXH HO[X] H&2/ &% X +=HECM)HAIX| 2 & Ho|X| &
RIEE Ad B, 2=%3
0| &3t &&0l= MGCP(Media Gateway Control Protocol) b A
ZeELCHA=ZRIET TGWRIX| OGWEIK|of k2t s MM

w

&a.ct

: MM ol &0 A T.38 Relay2t PassthroughE SA|0] HIAE
oJf=[e]

QIE|RA&LICH

>0II

O G313} SG32| &t

Jkk jo

TGW - MGCP gi|12o| HA St =4

ot

al:

. T.38- 0|5 357t Z & E T.380] ofL|H X|24<1000ms, X|E{<300ms, IHZ! & Al2 NONEO|o{o}
ghlct.

. 51} - X|24<1000ms, X|E{<30ms, TI{Z! & 412 NONEO|0o40oF &L|C}.
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. NSE 7|&t
Nl
ZZ2EF 7|

ut

MGCPOIA =
A D|AA
ExzES

7|gro| x|

=Xl e
Ct.

Mg - £ 0|H Cisco & HO|ES|0] Z+of| Bt 2F S &Lt

“T.38 o]
NSE 7|8t T2ESE 7|8 NSE 7|t
GW - CUCM/GW GW - CUCM/GW GW - CUCM/GW
<—CRCX— <—CRCX— <—CRCX—
X:1fL:p:20, a:pCMU, s:off, X:1f X:1f
t:b8 L:a:image/t38, s:off, t:b8, L:p:20, a:PCMU, s:off, t:b8
M:reconly xr/fx:t38 M:reconly
R:D/[0-9ABCD*#] M:reconly R:D/[0-9ABCD*#]

QIEZMA FZ R:D/[0- 9ABCD*#] QIEZMA FI
QIEZMAFI

—200 gol—> —200 &Pl—>

v=0 I:4
—200 &fPl—> c=IP4 209.165.201.10{ A1 v=0
I:3 m=2LC[2 18184 c=IP4 209.165.201.10{| A1
v=0 RTP/AVP 08 1899 101 m=2C|2 19126
c=IP4 209.165.201.104 A1 102 15 103 4 104 105 106 RTP/AVP 0 100
m=2LC[2 18138 RTP/AVP 125 100 a=rtpmap:100 X-
0 100 a=rtpmap:18 G729/8000 NSE/8000
a=rtomap:100 X-NSE/8000 a=fmtp:18 £= b=0fL|2 a=fmtp:100 200-202
a=fmtp:100 192-194 a=rtomap:99 G726- a=X-sqn:0

16/8000 a=X-cap:2C[2 RTP/AVP
<—MDCX— a=rtomap:101 G726- 100 17H
I:3 24/8000 a=X-cpar:a=rtpmap:
X:1f a=rtpmap:102 G726- 100 X-NSE/8000

L:p:20, a:PCMU, s:off, t:b8
M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#]
S

QEZHAFZ
v=0
s=Cisco SDP 0
t=0
m=2LC[2
0
c=IP4 209.165.201.20{A{

17314 RTP/AVP

VTSPO| Ct&0| EAIEIEX]
Zrelgro.

WA AN OFE=2M ZE
7/E A TEEER
=NONE_FAX

2IF0/(R),

CHA HA Z2EZ
=NONE_FAX

2/70l(R)

—200 &2l—

32/8000

a=rtomap:103 G7231-
H/8000

a=rtomap:104 G7231-
L/8000

a=rtomap:105 G7231a-
H/8000

a=rtomap:106 G7231a-
L/8000

a=rtpmap:125
GnX64/8000
a=rtpmap:100 X-
NSE/8000

a=fmtp:100 200-202
a=X-sqn:0
a=X-cap:2LC[2
100 17K
a=X-cpar:a=rtomap:100 X-
NSE/8000

RTP/AVP

a=X-cpar:a=fmtp:100 200-
202
a=X-cap:20/0/ X[ udptl t38

<—MDCX—
1:4
X:1f
L:p:20, a:PCMU, s:off, t:b8
M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#]
S
TZZMAFRIZ
v—0
s=Cisco SDP 0
t=0
m=2C[2 17168
RTP/AVP 0
c=IP4 209.165.201.20{ A{

a=X-cpar:a=fmtp:100 200- VTSP EA| &¢Ql:

202
a=X-cap:20/0/ X[ udptl t38

<—MDCX—

I:3

X:1f

L:p:20, a:PCMU, s:off,

A 2lnfo/-& &3 F
I8 A Z2EZ=
T38_FAX_RELAY, CHA]
A Z 2 EZF=NONE_
A glejof

A glejol eM A
= ArE



t:b8, fxr/fx:t38 A 2IPf0] ANS AA:
M:sendrecv = AtE oF &t
R:D/[0-9ABCD*#], FXR/t38

S: —200 &ol—
QIEZMHAFZ

v=0

s=Cisco SDP 0

t=0

m=2LC[2 18698

RTP/AVP 0

c=IP4 209.165.201.20{ A

a=X-sqn:0

a=X-cap:1 0[O/ X[ udptl

t38

VTSPO| Ct&0| EAIEl=
x| grelgft.

" 2ol=&&2tE
72 WA Z2EZ
=T38_FAX

RELAY, CHA| B4 Z2 &
Z=NONE_FAX
geol_R)

L 2fo] CM YA =&

g5,

A 2l7jo] ANS A

=HIg &35l E

—200 &Ql—
GW - CUCM/GW GW - CUCM/GW
<=======AUD|Q==========> <=======AUD|Q==========>
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x
A
OoF

Z7|T.30 ¢z

SEY4R Zl2 £7|T.30 M (4 RTPUHM MEE22 C|H{0]
E CIHaoM & = 8i8) ME +u8)
G3 A G3 HA:
<<<<<<<<<CNG<gcgggggg<<<<<<<<< <<<<<<<<<C NG << <<L<<L<<
<<<< 1100Hz, 3% 0FCt 0.5% SQCHEHA HIS S EHOEE LI
1100Hz, 3% 0ICt 0.5k Soter Al HIZ4A  EFALICE

EO['EE LtEHHLCY.

SSSOSOSOOSISISISSSOSISSS>S>>>
SSSSS>S5>5555555555555>55>>>> 2.6~4.0% ALO|0] X|SE|E 2100Hz AlE XS E=2
2.6~4.0% AO|0 X|&E|= 2100Hz 415 ol M o 2 AX|E HIE G35 EHLCt.
SME F20M o 2 AN E H|F HEtE

L|CF.

SG3 HA:
SG3 A <<<<<<<<<CNG<<LLLLLLLLLLLLLLLLLLLLL
<<<<<<<<<CNG<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 1100Hz, 3Z&0IC} 0.5 St Al HIS M E{O|'dE Lt
<<<< EbHL|CH
1100Hz, 3Z0tCH 0.5%F St &l H|S



EOlEdE LEFHLICE SSS>>>SS>>>SSSO>>>SS55>>>>>>>

2100Hz &2 CEDZ ZE A|5tX|BF 450msOtCt {4 Bt
SSSSOOOSSOOOSISOOOSSISOSS>>D> ME Ar&35H04 15HZz0|M ALR! T2 TIE D EEE
2100Hz E& CEDZ E Al X|2F 450msOf LC}.
Ct & gt Z AFES5H0{ 15HZ0 A AFQI
o =2 2E 2EZFLICH
<<<<<<<<<CM<<<<<c<<<c<<<<<<<<<<<< Cisco HO|EY0|= T.382 AI5t= G3 WA E3510H

<< K| P4 LIC, SGS a3t ST & MHESHA MelstziH =2
>>>>5>5>55>>> JM>>>>5>5555>55>5>5>5>>>>> H I AA R I3l oF &L},

> V.34 ZTS7|§|-(':|'74| 2-4)7F eigLICh=7| V.8 A I
<<<<<<<<<CJ<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< 2 B2 | K| St &L|ICFOGWE CM AE 2 AZSHD

< SG32 G3 WA FEI BFEE|DZ FAX A|/\E"°
V.34 Z7|3HEHA 2-4) G322 Fo =x|ELICt.

TGWE AE 2 V.21 IZ2|HME S EFX|GI7] >>55>5>55>55555555555555>>>
2|5 Z|CHEILICHCED 215 &(G3) E&= 2.6~4.0% AtO|of RIS ElE 2100HZz AlE ST

ANAM(SG3)0I M Bt&LICH V.21 ZE1E oM ol 2 XIS HIZH A5HELICH
EFX|5HH TEO| A|ZHE LICEH

OF

a2

TGWE 255 v.21 Z2|HES B X|5H7] I8 7Ict
VTSPO| C}&0| EA|E|=X| &elgrL|ch  ZILICHCED _d_.:(Gs) I = ANAM(SG3)0ll M &H&
O/HE=E_SMP_DSP_MODEM_TONE  LICt. v.21 Z241 & B K|35t ZEH0| AIZFELICH

= X|E{ HIH7I &3 VTSP CHZ0| EAZ|=X| & IgfLc.
B0 DY 2N gfo 2 MEE|IZ S st VTSP 0/#E=E_SMP_DSP_FAX_TONE

HA HAASRE X|E| S R4 0| T DSMP EA| 391
Bt 7iE ®of 0bXIY 84 mE MM A E_DSM_CC_MC_START
erL|CH R A X|edo| $4XH Zr2 i“&'ﬁ}ﬂ#

— =
':'4 show voice port XIX/X BE & L=gfL| Mere| & & stLe IIE-I HIH7 HEE SEfol A
Ct 1 EH ez ._i._ =5 st= JuLch
T.382 300ms 17 X|E EEt Zd[0lotR HIHE ALS
FLICEX|0| #2 B HIEH AZEE E£0(7] 2lsll &

M ZE of2hof pIayout delay fax 100 %‘%‘2 =gt
CHAH A x[odo| $4XH gt e Q152474 show voice port
XIXIX BEE =g Lct.

T2EF 7|

E NSE 7|#} ZZ2EF 7|dt NSE 7|t
G3 HA: GW - CUCM/GW G3 A
GW - CUCM/GW —NTFY—> GW - CUCM/GW
======NSE192=====>  N:ca@209.165.201.3:2427 =====NSE200=====>
Y Z HO|o|EstT HA X 1f S 2E0A T.382 ™
AR DEZ MESLICH  O:FXRA38(AIE gt
MGCPAUIME
A AL VISPO| CHEO| EA|E|=X] <—2000K— VTSPO|| CtZ 0| A=
=xzeg HUELC <—MDCX— x| gfolgrct.
J|to| x| E_DSM_CC_MODIFY_ I:3 E_DSM_CC_MODIFY_
g|x| etayL| CO/c/of 2= X:1f ojclof_2l=
c}. CItH2 voip rtp Ml BHEE L:a:0/0/X//t38 C|BH2 voip rtp Al HH
O|HIE: M:sendrecv E oHE:
Pt:100 O/#HIE:192 T{Z!:00 R:D/[0-9ABCD*#], Pt:100 O/ E:200 HZ!
00 00 <SND>> FXR/t38 :00 00 00 <SND>>
S:

<====NSE192======= J-LE/H//\’—,—_ <====NSE201=======



VTSPO|| C}S0| EA|IE|EX|
EolgfLct.
E_DSMP_DSP_REPORT_
zfo{ & m/of

HIAIX](_M)

CItH voip rtp Al HHE
O|HE:

<<<recv> pt:100 O[HIE:192
{Z!-:00 00 00

SG3 MA:
GW - CUCM/GW
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]IOI9.|—'
r K

VTSPO] C}=20| EA|E|=X]|
Eolgrct.

E DSM_CC_MODIFY_
ojclo{ ol=

CItH voip rtp Al HHE
OHIE:

Pt:100 O/HIE:192 E{Z!:00
00 00 <SND>>

<====NSE192========

VTSPO|| C}S0| EA|IE|EX|
EolgfLct.
E_DSMP_DSP_REPORT_
z/o{ & m/of

HIAIX](_M)

CItH voip rtp Al HHE
O|HE:

<<<recv> pt:100 O[HIE:192
{Z!-:00 00 00

ANSam H|2f &3} ECANZ
EFA| F A BFX|

VTSPO] C}=20| EA|E|=X]|
Eolgrct.

E DSM_CC_MODIFY _
ojclo{_ el=

CItH voip rtp Al HHE
OHIE:

Pt:100 O/HIE:193 E{Z!:00
00 00 <SND>>

<====NSE193========

v=0

s=Cisco SDP 0

t=0 m=0/0/X| 18698 udptl
38

c=IP4 209.165.201.20{| A1
a=X-sqn:0

a=X-cap:1 0[O/ X[ udptl
t38

—200%2l—

v=0

c=IN IP4 209.165.201.1
m=0/0/ X[ 18184 udptl t38
a=X-sqn:0
a=X-cap:2C|2 RTP/AVP
100 17H

T.38 ACK =2l TGWoO{
T.38 MME AlESIES
RIAIErLICH.

VTSPO|| CtZ0| BEA|ElE=
x| gelghct.
E_DSMP_DSP_REPORT_
I/o{ & 1/of

HIAIXI(_M)

C|H2 voip rtp Al HH
E O[HE.:

<<<rcv> pt:100 O/HIE
:201 Z{Z!-:00 00 00

SG3 YA:
CM A 2SS AWSH04

a=X-cpar:a=rtpmap:100 X- SG30| X G322 AF I

NSE/8000
a=X-cpar:a=fmtp:100 200-
202

a=X-cap:20/0/ X[ udptl t38

S EHSHIIRAE
Al:t38

g o T38 RoloE
SG3 FAX AlLtE2|27}
&Lt

o

2t T:NSE-202= NSE-200
HIA|X|2] NACKO|H, O|&=
x|o{ Hlo|EQ0|7 E3lof
CH3H T.38 mZ!E x2|&
= Qg2 oO|ELIcS
3l= 8 2ER QK|E|
H T.382 MEtE|X| &t&
LICt.

S EH M e E
Al &hed:

t38



VTSPO|| C}S0| EA|IE|EX|
EolgfLct.
E_DSMP_DSP_
REPORT_PEER TO_PEER
HIAIX](_M)

CItH voip rtp Al HHE
O|HE:

<<<recv> pt:100 O/HIE:193
{Z!-:00 00 00

A T:NSE-194E 4% 0| 8
L= glelo] &4 B Xl 9
S E2[7HELICt o] HIAIX]
= &4 AolEQo7t M
SZEZ EOIVIES XIAIE
LICL7|2X 22 NSE-
1922} NSE-1932| 2 &
A ME2 FAELICH

S EE SH MR & EA
:MODEMASS nse

Passthroughtl M= 2 & A5 F0|
G711ulaw/alawE AI3st= QLI &2
RTPO| £04Z i C|B{22| T.30 HIAIXIE VTSPH CHZ 0| EAIEl=X| &QlghL]Ct

A P
£+ l&

LICH 2Lt FAX AlS 2 A

=
2ol EE= mAAF ol 2AH g0l S Yst
Al & xIE L

GW - CUCM/GW
>S>>5>5>>55>>SCSI>>>>>>5>>5>>>>>> (ﬁi
= AFEh)(7H R AlEolEk D 7
>>>>>>>>>>NSF>>>>>>>>>>>>>>>(ti
B AFEH(HIEZE AlA)

SOS>SSS>>>>> D|S>>>>>>>>>>>>>(|:|
K Al AlF)

<<<<<<<<TSlc<<<c<<<<<<<LLLLL<L<L<L <<
<(ME ALE(7HURE Al ES)
<<<<<<<<DCS<<<<<<<<<<<<(C| K| H

H U3F))

<+++++++TCF+++++++++++(1—$)(Iﬂ_-5’.-

5+0l)

>>>>>>>>>>>>>CFR>>>>>>>>>>>>>(F

Al o)

047|0f| TCF, € AT}, T1/E10{|AM E2HZ
2 A™ &0lg o|0|5teE FTT7F EAIEH
I{Z! Z4x{0i M TCFE 25 00|0{0f &L

Ct.

<+++2 & H O|X| RX++++++++ (1K)
<<<<<<<PPS/EOM<<<<<<<<(£ & H 0|

T38 TEto| 3ot Ch& HIAIX|7t CleHZoil EAIE
LICE.

O/HIE:E CC T38 START

DSMP & QI F Al:
E DSM_CC_MC_LOCAL _DNLD _DNLD

C|H "A 22 0] t30 all-level-1:
timestamp=1321430729 fr-msg-det NSF
timestamp=1321431129 for-msg-det CSI
timestamp=1321431879 for-msg-det DIS
timestamp=1321435719 fr-msg-tx TSI
timestamp=1321436329 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=1321436329 for-msg-tx good crc, 0HFO|E
timestamp=1321436439 for-msg-tx DCS
timestamp=1321436619 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=1321441499 fr-msg-det CFR
timestamp=1321461449 for-msg-tx PPS
timestamp=1321461639 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 H}fO|E

timestamp=1321463099 for-msg-det MCF
timestamp=1321466789 fr-msg-tx DCN
timestamp=1321466869 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=1321466869 for-msg-tx good crc, O} O£

GW - CUCM/GW
>>>>>>>>>>CS[>>>>>>>>>>>>>>>> (MB| AFEh (7}

UXF AEol2t &)



K| ME)/(HAIK| &) >>>>>>>>>>NSF>>>>>>>>>>>>>>>(ME]| AL E)(H|E
>>>>>>>>>>MCF>>>>>>>>>>>>>(IIHIAI &= AlA)

x| &ol) >>>>>>>>>>>> DIS>>>>>>>>>>>>>(C K| E Al Al
<+++B2 & HO|X| RX++++++++ (1) )
<<<<<<<PPS/EOP<<<<<<<<<(—=,'——E— H 0| <<<<<<<<TSl<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<(ME] AR

x| M&)(LAtol @) )7HURE Al )
>>>>>>>>>>MCF>>>>>>>>>>>>>(IIHIAI <<<<<<<<DCS<<<<<<<<<<<<(C| X[ BH 4l5))

2|-O|)

<+++++++TCF+++++++++++(_L s 2 0l)
<<<<<<<<<DCN<<<<<<<<<<<<<<< {4
Z71) >>>>>>>>>>>>>CFR>>>>>>>>>>>>> (54l = Q)
04710 TCF, < Alm{, T1/E10AM E2HZ 2 A =
BILECMS G30| Z2 M= Abgojx|2t - 212 olDlst= FTT7F EAIEIH mZ! X0l M TCFE
SG39| 8= *é*mL—IEP WAARE S8l 25 00[0{0F &L}

SG3 _/.>|:§ ChtMst £~ oloo 2 THA A|A

0] ECMO| 2 A48} EI= K| ZHOISHAIA| <+++Ei HO|X| RX#+++++++ ()
[=] <<<<<<<PPS/EOM<<<<<<<<(F £ H0|X| M&)/(H|
3 TCF IS A3 G3ol TRstxlat AR &)

SG30l& MEL|X| et&LCH. >>>>>>>>>>MCF>>>>>>>>>>>>>(H| A| K| & Q)

HNIAARO| HR 64kbps(g711)2] & <+++F & H|O|X| RX++++++++ (_L )
StCH
=2 O

= iH'—"OI ELCHmelM ARl & <<<<<<<PPS/EOP<<<<<<<<<(E & H|0|X| M&)/(H
T ST £ S4E of WS B 3ol B)
=N |:|-_ >>>>>>>>>>MCF>>>>>>>>>>>>>(H| A| K| & Q)

<<<<<<<<<DCN<<<<<<<<<<<<<<<PiZF Z7|)
TZ2EF 7|

a NSE 7|8t TE2ES 7|8t NSE 7|t

"conft" =& F: "conft" =& F: "conft" =& Td:

## mgcp default-package  ## ccm-manager B{A T ## ccm-manager WA I

fxr-package S EE& Q) Cisco EE& fI& Cisco

## mgcp package-capability ## mgcp T A t38 ## mgcp fax t38 gateway

fxr-package 1= Is_redundancy 0 force

## mgep ZH| nﬂé&ﬂa— ## mgcp A t38 ## mgcp TA t38

voip 2 E nse hs_redundancy 0 Is_redundancy 0

## mgep DEH IAMS ## mgcp default-package ## mgcp B4 t38

voip codec g711ulaw fxr-package hs_redundancy 0

## mgcp WA t382 2 X|E ## mgcp package- ## mgcp WA t382 2X|
g eig  Ucth capability fxr-package =| x| ek&Lct.

## mgcp T A t38 nsf 00000 ## mgcp HA t382 2FX|  ## mgcp A t38 nsf

## com-manager WA Z2 E|X| gt&LCh. 00000

E# S8 ## mgep A t38 nsf ## mgcp HA t38 ecm €1

## mgcp “—’1* t38 ecm & 00000 =
## mgcp BA t38 ecm 81 ## mgcp fax-relay sg3-to-

= g3

## mgcp fax-relay sg3-to- ## mgcp EtO|H nse-
g3 response t38 200

## mgep YA MESE ## mgep HA MEE
14400 14400

OGW - MGCP 2|10l A FAX S8 dr &l



SnK

- T.38- 0|37t =&l

gLk

. E1} - X|24<1000ms, X|E{<30ms, oH
LIEZZEZE 7|8 ME - B E 7|E A x|QLICH
. NSE 7|dt M& - =x4%40| Cisco 241 HO|E¢ 0| Ztolgt &= 8tL|Ct

%ﬂr
ZZ2EE 7|

it

MGCPOME=

A TAA
FI=E#
7lgrol x|
=X el&L
Ct.

NSE 7|gt

GW - CUCM/GW

<—CRCX—

X:1L:p:20, a:PCMU, s:off,

t:00

M:reconly

R D/[0- 9ABCD*#]
QIEZMA FI

—200 &el—>

I1:2

v=0

c=IP4 209.165.201.10{| A{

m=2C[2 18138
RTP/AVP 0 100
a=rtpmap:100 X-
NSE/8000
a=fmtp:100 192-194

<—MDCX—
[:2
X:1

AAlS
;/'JT':EIE

T.380]| ofL| X|24<1000ms, X|E{<300ms,

T.38 2ig o]
Z2EF 7|8

GW - CUCM/GW

<—CRCX—

X:1

L:p:20, a:PCMU, s:off, t:00

M:reconly

R D/[0- 9ABCD*#]
QIEZMA FI

—200 &el—

I:2

v=0

c=IP4 209.165.201.10{| A1
m=2LC[2 18186 RTP/AVP
0 100

a=rtomap:100 X-NSE/8000
a=fmtp:100 200-202
a=X-sqn:0

a=X-cap:2C|2 RTP/AVP
100 174
a=X-cpar:a=rtomap:100 X-

L:p:20, a:PCMU, s:off, t:b8 NSE/8000

M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#]
S

ZEMHAFZ
v—0
s=Cisco SDP 0
t=0
m=2LC[2 18912
RTP/AVP 0

c=IP4 209.165.201.20{| A{

VTSP EA| &9l

A NG o B=8 Y

SEXE Q

JlE HA ZZEZ
=NONE_FAX
2I30J( R),

CHA| BIA ZE2 EZ
=NONE_FAX
230l R)

a=X-cpar:a=fmtp:100 200-
202
a=X-cap:20/0/X| udptl t38

<—MDCX—
I:2
X:1
L:p:20, a:PCMU, s:off, t:b8,
fxr/fx:t38
M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#], FXR/t38
S:

TZEMHAFZ
v—0
s=Cisco SDP 0
t=0
m=2LC/[2 16882 RTP/AVP
0
c=IP4 209.165.201.20{A{
a=X-sqn:0
a=X-cap:1 0[O0/ X[ udptl t38

! £&Al2 NONEO|o{ok

NONEO|oqof &fL|C}.

NSE 7|&t

GW - CUCM/GW
<—CRCX—

X:1

L:p:20, a:PCMU, s:off,
t:b8

M:reconly

R:D/[0- 9ABCD*#]
QIEZMA FIZ

—200 &el—>

I:3

v=0

c=IP4 209.165.201.10{
M

m=2LC|2 16724
RTP/AVP 0 100
a=rtpmap:100 X-
NSE/8000

a=fmitp:100 200-202
a=X-sqn:0
a=X-cap:2LCI2
RTP/AVP 100 174
a=X-cpar:a=rtomap:100
X-NSE/8000
a=X-cpar:a=fmtp:100
200-202
a=X-cap:20/0/X| udptl
t38

<—MDCX—

I:3

X:1

L:p:20, a:PCMU, s:off,
t:b8

M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#]
S:
QIEZMHAFZ
v=0

s=Cisco SDP 0
t=0

m=2C[2 18806



—200 &Ql—>

GW - CUCM/GW
<=======AUD|Q==========>

O| EtAHM|M d™E 2C|2 S3H0[X|Et
FAX Halo| CHSlstHM 2C|2 S35lof
MAsEE I'LE"E*LJEF

Z7|1T7.30 AMES(E 4 RTPUIM MSE|
=} l:ItH:LOH N )

G3 HA:

SOS>SSS>>>>>
CNG>>>>>>>>>>>>>>>>

1100Hz, 3Z0tCH 0.5% St &l H|S
EOl'dE LIEHHLICH

<<<<<<<<<CED<<<<<<<L<LLLLLLLLLLL
<

2.6~4.0% ALO|0]| R|&E|= 2100Hz A&
SME F20M o2 K| E HIE M35t
ghLlct.

SG3 HA:

SOS>SSS>>>>>
CNG>>>>>>>>>>>>>>>>

1100Hz, 3Z0tCH 0.5%F St &l H|S
EOl'dE LIEHHLICH

<<<<<<<<<ANAM<L<<<<<<<LLLLLLL
2100Hz E€ CEDZ E A|5tX|BH
450msOtCt @& Bt S AFE 5104
15Hz0| M Al T2 FIE D=3 E L
Ct.

>>>>>>5>5>>>CM>>>>>>>55555>>>>>
>>

<< <L L L JM <LK LKL LKL LKL LKL <LK
SOSSDSS>5>5>>

RTP/AVP 0
VTSP EA| &Ql: c=IP4 209.165.201.201
A gajol=245E M

JlE BA T2 EZ
=T38 FAX RELAY, CHA| & VTSP EA| &Ql:

A ZZ2EZ=NONE_ A 2ijol=g43l &
A 2efof /8 MA T2 EZ=
JA,I/_& 2icfjo] CM XX =& T38_FAX_RELAY, CHA|
3tE A Z 2 EZ=NONE_
A 2i7o] ANS A :=H] TA ZlFo]
2 &3HE A 2ol cM A:
= AME,
—200 &el— A 2efo] ANS A:
=AtE ot gf
—200 &Pl—>
GW - CUCM/GW
<=======AUD|Q==========>

Of EtAH0IM MYE 2C|2 &510
CHSSHEH M QL2 S3loiM AE S

E]
o ro

7| T30 MES(EA RTPOUM MEEIE 2 CHO
oM = = 818)

G3 HA:

>S>>>>5>5>>>> CNG>>>>>>>5>55>5>>>

1100Hz, 3&0ICH 0.5% SoterAl HIE M E{0|LE L}
EHH LT

<<<<<<<<<CED<<<c<<<c<c<c<c<c<<<<<<<<
2.6~4.0% AtO|of X|&E|= 2100Hz Al 2848 A=
ol ol 2 XS H|&tAISHEFLICEH

SG3 HA:

>S>>>>55>5>>>> CNG>>>>>>>5>55>5>>>

1100Hz, 3&0ICH 0.5% SOotErAl HIZ M E{0|LE L}
EHH LT

<<<<<<<<<ANAM<<<<<<<<<<<<<<<

2100Hz E2 CEDE E Al X|8F 450msOfCt 2|4 Ht
ME Ar835H04 15Hz0|M AR T2 TIE EEEE
L|C}.

>>>SCM>>X

Cisco HIO|EQO|= T.382 A3l G3 WA S3}0t
K| &t SG3 St £ & M5 ®2lste{™

DE fAARE AFSSHOF BFLICEH

V.34 = 7|3HEHA 2-4)7F Q& LICHET| V.8 BHA 1T

2t2 K| St&LICHOGWE CM S8 E AZStD

SG32 G3 WA EFEN A EE|EE FAX A|AHI2



CJ>>>>>>>>>>>>>>>>>>>
V.34 X 7|3HEHA 2-4)

OGWE TGW7Z} 4l

= x| m7hx| 7|E+E'LIE+.TGW01|H
V.21 Z2§12 = x|5tR MBto| AlRHE

AMEFLICHANY K[dof T4 #4
5t2424 show voice port X/X/X

248rL|C}.
ZZEF 7|

Ht

MGCPOME

A AA
FLZER
7|¢ro] x|
=Xl &
Ct.

XI_-Isl- 7(-{0-” |:||.x|l:|l- S M

m¥>.|
|0
tu
2
ok
E
I.

C -

= x|E] = XA B{T{of

O
EE *E*@
(@]
—_
(o]
=

-1 1o

E
0424
[=X=)

mo Jl_‘l

NSE 7|4t

G3 HA:

GW - CUCM/GW

<====NSE192======

2% Yclol= s ma
F D2 MEELCH

VTSP EA| &l

E_DSMP_DSP_REPORT_

I/o{ & mlo{

HIAIXI(_M)

C|H22 voip rtp All4d HH
E O|HE.:

<<<rcv> pt:100 O|HE
1192 ZfZ!-:00 00 00

VTSP £ A| &¢Ql:

E DSM_CC_MODIFY _
gjclo{ el=

C|H22 voip rtp All4d HH
El O[HIE:

Pt:100 O|HIE:192 m{Z!
:00 00 00 <SND>>

SG3 HA:

GW - CUCM/GW

<====NSE192======

FH S A o|EStD THA
F e Mt

VTSP EA| &l

E_DSMP_DSP_REPORT_

V21 ZE¥ES

G322 Hoff =X[ELICH

<<<<<<L<<<KCED<<<<<<<<<<<<L<L<L<L<L<L<L<L

2.6~4.0= AtOlof X|&HE|l=
oA of| =2

OGWE TGW7H AE& Vv.21 Z2|H
K| Z|CFRILICETGWOIM V.21 &8

& ol AlZHELICH
Mzto| xtof =

2 & stLE XlE-I EHIH 7 A

X x| 7oz 7(-|§+_JI:_|

2100Hz AE2TE F=
AKX E HIF dstef LI

77

-

HE =
(===
=
= (ML

RIS I
= x| 5HEd

%35' S EHO1 A

ot= JLch

I_AI=

T. 38° 300mS°| 17E KB E 'I'_ Nl HHE At

LICH X[d0| =2 B2 HE AI”
E o}2Hod| playout-delay fax 100

M x|dof XY 2k = =2l

XXX BHE g =d8hL|ct.
ZZ2ES 7|4t

GW - CUCM/GW
<—MDCX—

1.2

X:1

L:a:0/0/X[/t38

M:sendrecv
R:D/[0-9ABCD*#], FXR/t38
S:

QIEZMAFZ

v=0

s=Cisco SDP 0

t=0 m=0/0/ x| 16882 udptl
t38

c=IP4 209.165.201.20{|A{
a=X-sqn:0

a=X-cap:1 0[O/ x| udptl t38

—200%fel—

v=0

c=IN IP4 209.165.201.1
m=0[0/X| 18186 udptl t38
a=X-sqn:0
a=X-cap:2LC[2 RTP/AVP
100 17
a=X-cpar:a=rtomap:100 X-
NSE/8000
a=X-cpar:a=fmtp:100 200-
202

a=X-cap:20[0/ X[ udptl t38

S FEY YR &
138

I A |
-l

oM 84 E

Fd= %!E'*L—IEL

524 show voice port

NSE 7|&t

G3 HA:

GW - CUCM/GW
<===NSE200====
SM BICE0|AMT.382
7.‘_*%

VTSP EA| &2l

E DSMP_DSP_

H 1A 1mlo]

CH& T/of(_P)
HIAIX](_M)

CIH 2 voip rtp Al4d &
HE O[HE:

<<<rcv> pt:100 O|HIE
:200 pkt:00 00 00

====NSE201===>
T.38 ACK =4I, TGWO|
T.38 MME AIZISIES
K|A[ErLICEH

VTSP EA| &l

E DSM_CC_MODIFY _
ojclo{ ele

CIH 2 voip rtp Al4d &

HE OHIE:

Pt:100 OJHIE:201 mHZ!
:00 00 00 <SND>>

SG3 YA:

CM A E S8 AHSH0d
SG30|X G322 AF
gk mf 738 Eadlolole
SG3 FAX AlL+2|27}



zZ/o{ &£ m/o{

HIAIX[(_M)

C|8H22 voip rtp Al HH
El O[HIE.;

<<<rcv> pt:100 O/ E
1192 Z{Z!-:00 00 00

VTSP EA| &9l

E DSM_CC_MODIFY_
ojclo{ ol=

CIBH voip rtp Ml HH
El O|HIE:

Pt:100 O/ HJ/E:192 b7 A
:00 00 00 <SND>>

<====NSE193======
ECANE H|EMstELct

VTSP EA| &9l

E_DSMP_DSP_REPORT_

I/o{ & Z/o{

HIAIX[(_M)

CIBH2 voip rtp Al HH
£l o[HIE:

<<<rcv> pt:1 00 O[HIE
:193 ZfZ!:00 00 00

VTSP EA| &9l

E DSM_CC_MODIFY_
ojclo{ ol=

CIBH voip rtp Ml HH
El O|HIE:

Pt:100 O/ HJ/E:193 b7 A
:00 00 00 <SND>>

2 T:NSE-194= 4% 9| 2
2 E=Jlielo] &4 B K|
of olslf E2|HEL|Ct. 0]
HIAIX|= ¢4 HO|EH O]
I 28 BER E0IJIE
£ X|AIELICH7|EXMo R
NSE-1922} NSE-1932| &
E HE A2 FAEL

ei&Lch.

2T :NSE-202& 1|0
HO|ESO|E LIEILHE
NSE-200 M| A|X|2]
NACKILIC}.

£35}of CHsH T.38 T
£ el = &Lt
EeSHTEE R
X|z|H

T.382 MESIX| OFAIA|
(@]

—r

S EHSHIR &
EAl:
t38



Ct.

S EESHMe L E

Al:MODEMASS nse
Passthrough0l M= 2 & 415 30|
G711ulaw/alawE AtE3st= L2 &
2 RTPO| E0{Z M CIHT Q| T. 30 mIAI
XI% £ $ iaLich.as{L FAX & .___l:.
A2 2If|0| EE= Tj{AA RO A9

| S L5tHA| °X|E'L—|EF

GW - CUCM/GW
<<<<<<<<CSlcc<<<<L<L<LLLLLLLLLLLL

<<<< MEY ALEN)(ZHRAAL A 0|2t B
<<<<<<<<NSF<<<<<<<<<<<<<LLLLLL
<<<<< ME| ALE)(HIEE AlA)
<<<<<<<<DIS <L LLLLLL

CIXIE AE &%)

>>>>>>>>>>TSIS>>>>>>5555>5>>>(
A= AFED)(7HAL Al T E)
>>>>>>>>>>DCS>>>>>>>>>>>>>>(I:|
e HE AE)

++++++++TCF+++++>(1 ) (L & & 2l)

<<<<<<<<<CFR<<<<<<<<<<<<<<<<<<
<<<<< =4 EQl)

017|0f TCF, nS Amj, T1/E10i|M 2=
Z gl Al 2012 o|0|6t= FTT7F EA|
EIE|=| IHZ! Z4X{o| M TCF= 25 00]oot
gfLCt.

+++ 52 2 HO|X| RX++++>(11 %)
>>>>>>>>>>PPS/EOM>>>>>>>>(R £
HO|X| M&)/(HIAIX] &)
<<<<<<<<MCF<<<<<<<<<<<<<<<<<L<<

HIAIX] &2l

+++ 52 2 HO|X| RX++++>(11 %)
>>>>>>>>>>PPS/EOM>>>>>>>>($’-E
HO|X| M&)/(HAIX| 2
)<<<<<<<<MCF<<<<<<<<<<<<LLL<<L<L<
< HAIX| &el)

>>>>>>>>>>DCN>>>>>>>>>>>>(214
Z7l)

2 1:ECM2 G32| A< MEY ALEo|x|pH
SG32o|d L *?JLIEP HAASE &

& SG3 *E= A% £ Qoo 2 WA
7t 4335t7| /8l ECMO| A AlAEof
M EESEIREX] FOlstAAl2.

T38 Teto| M3 5tH™ Ct= HIAIXI7H sHE ClH 2o
E AI=IL|C}.

VTSP £ A| &Ql:

O/HIE:E CC T38 START

DSMP EA| &0l
E_DSM_CC_MC_LOCAL_DNLD_DNLD

C|H "A 22 0] t30 all-level-1:
timestamp=352583286 fr-msg-tx NSF
timestamp=352583686 for-msg-tx CSI
timestamp=352583736 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=352583736 for-msg-tx good crc, OHF O/ £
timestamp=352584426 fr-msg-tx DIS
timestamp=352584456 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=352584456 for-msg-tx good crc, OHF O/ £
timestamp=352584906 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=352587656 fr-msg-det TSI
timestamp=352588376 fr-msg-det DCS
timestamp=352594056 fr-msg-tx CFR
timestamp=352594156 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 H}fO|E

timestamp=352613376 fr-msg-det PPS
timestamp=352615656 fr-msg-tx MCF
timestamp=352615776 FR_GOOD_CRC_LS_DATA
0x0 HfO|E

timestamp=352618716 fr-msg-det DCN

GW - CUCM/GW
<<<<<<<<CS|<c<<<gcc<<<<<<<<<<<<<<<<< ME}

A Z)(ZHR AHol2ta g
<<<<<<<<NSF<<<<ccc<c<cc<c<<<<<<<<<<< MEY
ANE)HIEE AlY)
<<<<<<<<PD|S<<<<<<<<c<<<<<<<<< C| K| & 4|
Als)

>>>>>>>>>>TS|>>>>>>>>>>>>>>>>(ME] AFE (T}
Uzt Al §)
>>>>>>>>>>DCS>>>>>>>>>>>>>>(C| K |E HY A

2)
++++++++TCFHH+H+H4>( L4 (LS & 0Ql)

<<<<<<<<<CFR<<<<<<<<<<<<<<<<<<<<< Al &
<))

047104 TCF, 2 € Alm, T1/E10iM SHZ L A &
ClZ o|0lst= FTT7F EA|IEH mZ! ZHR{0I M TC



et TCF & AME = G30i| ER23HX|BF =25 00]o{oF & L|Ct.
SG30l&= M8 E|X| et&LCt.
+++ 2 B H O|X| RX++++>(1<)
# 1.8} (Passthrough)2| A< >>>>>>>>>>PPS/EOM>>>>>>>>(E & H|0|X| &
64kbps(g711)2| & AM'E0| S ELICH )/(HAIX] &)
M HIAIRIC] St ST E8F <<<<<<<<MCF<<<<<<<<<<<<<<<<<<< HA|X| &2l

I ET

= o wHELIcH )

+++ 2 B H O|X| RX++++>(1<)

>>>>>>>>>>PPS/EOM>>>>>>>>(F £ H|0|X| TS
Y(HIAIR| B)<<<<<<<<MCF<<<<<<<<<<LLLLLLLL<

NSE 7|&t

conft" =& #4:

## ccm-manager HA
T2 E& P& Cisco
## mgcp fax t38
gateway force

## mgcp A t38
Is_redundancy 0

## mgcp A t38
hs_redundancy 0

## mgcp HA t382 2
XK= x| f&LCt.

## mgcp T A 38 nsf
00000

## mgcp TA t38 ecm

(=]
o8

Bl AIX] &9l)
>>>>>>>>>>DCN>>>>>>>>>>>>(d 7 7))
il | NsE 713t z2Eg 7|H
conft" =& F+4: conft" =& +4:
## mgcp default-package ## ccm-manager ®A T2
fxr-package A& E& 81§ Cisco
## mgcp package- ## mgcp T A t38
capability fxr-package 81 Is_redundancy 0
= ## mgcp T A t38
## mgep 2| M{AME  hs_redundancy 0
voip 2 E nse ## mgcp default-package
## mgep 2 I{AME  fxr-package
voip codec g711ulaw ## mgcp package-capability
MY AT ## mgep BA t382 FX| fxr-package
L [H]=% ## mgep YA 1382 2 X|E
## mgcp B A 138 nsf x| gf&Lch.
00000 ## mgcp T A t38 nsf 00000
## ccm-manager A I ## mgcp YA t38 ecm 1S
EERE U8 ## mgcp fax-relay sg3-to-g3

#t mgep A t38 ecm 81 ## mgep HA HEE 14400

=

g CiHY

. debug vpm all(FXS2| &
. debug isdn q931(PRI2]
. C|H2 mgcp THZ!

. C|B{2 voip vtsp all

- |22 voip dsmp all

. C|H{22 voip hpi all

- debug dsp-resource flex all

- C|BH22 voip dspapi

. C|t{1 =A 217)[0] t30 all-level-1

)

o
e
#2)

## mgcp fax-relay sg3-
to-g3

## mgcp E}O|H nse-
response t38 200

# mgcp A MESE
14400



. debug voip rtp session named-event(NSE 7|8t H&to| ZH )
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